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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024 DO CONSELHO FISCAL DA
FUNDAÇÃO DE AMPARO AO TRABALHADOR PRESO DO DISTRITO FEDERAL- FUNAP/DF
Às 14 horas do dia cinco de março de 2024, de dois mil e vinte e quatro, reuniram-se para terceira sessão
ordinária de dois mil e vinte e quatro,  nas instalações da Fazenda FUNAP, localizada no Complexo
Penitenciário - CIR - Papuda,    sob a Presidência da  Conselheira  Fiscal a  Sra.  KARLA FERNANDES
CARNEIRO, com a participação do  Conselheiro  Titular  IZAIAS JOSÉ DE DEUS,  Membro Titular
indicado pela Secretaria de Economia do DF; da Conselheira Titular  e Secretária do Conselho
Fiscal  GILCE SANT'ANNA TELES juntamente  com os integrantes do Conselho Deliberativo da
Fundação de Amparo ao Trabalhador Preso do Distrito Federal – FUNAP/DF,    Participaram  também  a
Diretora Executiva da FUNAP/DF, Dra. DEUSELITA PEREIRA MARTINS;  CLEONE DE
SOUSA  ROCHA,  Diretor  da Diretoria Adjunta de Assuntos Administrativos, Financeiros;  ISAAC
BARBOSA FELIX DE SANTANA ,  Gerente  de Contabilidade. Verificada a existência de quórum, foi
aberta a sessão. ABERTURA DOS TRABALHO: Iniciou-se a reunião ordinária da FUNAP/DF com o
Evento de Inauguração da oficina de consertos de carrinho de supermercado do Grupo Pereira,
oportunidade para o Conselho Fiscal observar e certificar a correta aplicação dos recursos financeiros pela
FUNAP.  Além da  presidente do  Conselho Deliberativo, o evento contou com a presença de outras
autoridades, dentre as quais destacamos: Juíza de Direito Titular da Vara de Execuções Penais do Distrito
Federal-VEP, Leila Cury; a Juíza de Direito Titular da Vara de Execuções das Penas em Regime Aberto-
VEPERA, Léa Martins Sales Ciarlini; o Diretor do Centro de Internamento e Reeducação-CIR/SEAPE,
Maurício Marques Rodrigues; a Promotora de Justiça do Núcleo de Controle e Fiscalização do Sistema
Prisional-NUPRI do Ministério Público do Distrito Federal e Territórios MPDFT, Vanessa de Souza Farias;
o Presidente do Conselho da Comunidade de Execução Penaldo Distrito Federal, David Alexandre Teles;
Representantes do Grupo Pereira, o Diretor Presidente, Beto Pereira; o Diretor de Processos Integrados,
Celso Rezende Silveira, o Diretor de Finanças, Rodrigo Barros  Hernandes; e a Diretora de Operações,
Fátima Camilo de Oliveira. A oficina inaugurada é resultado da atuação da FUNAP/DF em colaboração
com o Centro de Internamento e Reeducação-CIR, juntamente com o Grupo Pereira, empresa contratante
de mão de obra carcerária responsável pela oficina de recuperação de carrinhos de supermercados que
atendem aos Supermercados Comper e Forte Atacadista em diversas Regiões Administrativas do Distrito
Federal. O evento inaugural anunciou  o início das atividades relacionadas à implantação da oficina de
recuperação retromencionada, nas dependências da área agrícola adjacente ao CIR, a partir de janeiro de
2024, mediante celebração de contrato estabelecido, conforme Processo SEEU  nº 0408616-
13.2022.8.07.0015 e Processo SEI nº 00056- 00002430/2022-34. Às 16h, deu-se o encerramento do
evento. ENCERRAMENTO:  Por fim, a  presidente deste conselho agradeceu a presença de todos,
declarando o fim da reunião. Para constar, eu, GILCE SANT'ANNA TELES, lavrei a presente Ata que,
depois de lida e aprovada, foi assinada por todos os conselheiros presentes.
 

KARLA FERNANDES CARNEIRO
Presidente do Conselho Fiscal
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